ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Situacoes problemas

1) Em um peca de fita de 27 metros, quantos pedacos de 3 metros ha?

R. 9 pedacos.

2) Em um passeio da escola, 150 alunos foram divididos igualmente em 5 vans.
Quantos alunos foram em cada van?

R. 30 alunos.

3) Luiza tem 360 pirulitos para distribuir igualmente entre 20caixas. Quantos
pirulitos ela colocara em cada caixa?

R. 18 pirulitos.

4) Uma escola infantil consome 42 litros de suco em 3 dias. Consumindo a
mesma quantidade por dia, quantos litros consumira em 9 dias?
R. 126 litros.

5) Larissa tem 120 canetinhas. Vai guarda-las em 5 estojos iguais. Quantas
canetinhas colocard em cada estojo?

R. 24 canetinhas.
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